
Итоги моциторинга

удовлетворения населения качеством ок{lзываемых усJIуг IчIУНИЦИПапьным автономным

}лrреждеIlисм кСпортlвная школа техниtIескш( вlцOв сtIOрта lш. С,П.ШOвчонкоD

УссурийскOг0 гOрOдскOг0 0круга

дата проводения мониторинга: I квартал :2022 rода,

Количество опрошенных: 334 человек.

ваш возраст

З1-45 лет

Укажите какая услуга вам оказывается

вы оцениваете качество

KaK.racTo Вы (Ваш ребенок) п9ý9щlет9

остались ли выдовольны вниманием и отношением к Вам

как вы оцениваете п и компетенцию тренера?

Вас устраивает чистота и комфорт мест!qщч9д9даl9рзпц1 , ауш)?

Моrпrгориlт цроводиJIи:

Главный специ€lJIист первого разряда управления

по делам мододежи физической кульryры и спорта

главный с[ециалист первого разряда управления

по делам молодежи физической кульryры и спорта

ознакомлены:
,Щиректор МАУ (СШ ТВС им.С.П,Шевченко)

А,Г.Новокрещенных

J' 
Н.В.Трусова

П,С.Шевченко

Пол
Мужчина 627о Женщина З8%о

1 7-З0 лет 42о/о

45%

46-60 пет l0o/o

Старше 60 лет Зо/о

(гаоевыс дорожки)

v ппр петпопитепьно 97%

Неудовлетворитепьно Зо/о

lоаз в неделю
2-З оазав недеJIю 44о/о

4-6 паз в неделю 56о/о

Более5развнеделю 5%

Довольны 98о/о

Недовольны 2%
п(

99%

н. Нечдовлетв орительно |%

Как вы оцениваете матери:lJIьн(

удовлетворительно

-!гехническое обеспечение учреясдения?
98о/о

Неудовлетворительно 2о/о

Устраивает 98%

Не устраивает 2о/о

Рекоменлуете лиВы свок
ррrпмстr пwrо

]портивную школу знакомым?
100%

Не Dекомендую 0о/о


